

经开区教师合唱团获第四届全国教师合唱节合唱金奖 为“品质教育,品牌经开”增光添彩

本报讯 近日,记者从经开区获悉,经开区教师合唱团在“新时代之声”第四届全国教师合唱节上获得中青年组女声合唱金奖。

此次比赛为期4天,来自上海、广东、深圳、山东、重庆等全国27支教师合唱团,上千名教师汇集于广东中山文化艺术中心,为全国热爱合唱艺术群众带来一场场高水准的比赛和高品位的艺术享受。

经开区教师合唱团自成立以来长期坚持训练,暑假期间团员们更是克服了种种困难,近一个月的时间都在集训和比赛中度过。本次活动为全国爱好合唱的教师们提供了一个展示的平台,对推动教师合唱文化建设工作起到了积极作用,对提高音乐教育水平有着重要的现



实意义,对推进经开区学校美育工作发展水平起到了积极作用,为经开区打造

“品质教育,品牌经开”增光添彩。
记者 王赛华 通讯员 郑然 文/图

经开区 组织预定新兵参加役前训练

本报讯 经过前期层层审核,经开区共有35名新兵获得参加役前训练的资格。8月29日,来自6个办事处的35名训练人员按时到达社区管理服务局集合点,社区局相关负责人对此次训练提出要求:要努力珍惜这次训练机会,勤奋学习、刻苦训练,不断提高自己的综合能力,为进入部队、融入部队打下良好基础。

记者 卢尚卿

区残联 举办残疾预防知识讲座

本报讯 8月24日,区残联组织开展了残疾预防知识讲座活动。

宣讲由市残疾人康复教育中心老师主讲,从如何做好残疾预防、运用互联网+建立残疾报告制度,什么是康复、如何做好康复、建立康复网络等5个方面宣讲了残疾预防和康复的重要性。通过此次讲座,进一步强化了公众残疾预防意识,宣传残疾预防法规政策,对于树立“残疾预防,人人有责”、“残疾预防,从我做起”的理念起到良好的推动作用。

记者 柴琳琳 通讯员 王璐

区统计局 开展投入产出数据审核工作

本报讯 近日,区统计局各专业迅速行动,积极开展投入产出数据审核工作。由局长统一领导、专业副局长分组带头,进行统一领导、统筹安排。各被调查单位根据投入产出报表审核需要,配备相应的统计人员。在以分专业负责的模式下,各专业要对所属的投入产出企业负责到底。全区样本单位共有53家,其中规上工业企业的有23家,服务业23家,贸易5家,建筑业2家。各专业人员根据审核数据的要求对企业资料填写的数据进行审核,确保企业能修改好相应的报表数据。

记者 柴琳琳 通讯员 王萌萌

潮河办事处 开展“扫黑除恶”宣传活动

本报讯 8月30日,潮河办事处开展以“弘扬宪法精神,推进依法治国”为主题的普法宣传活动及进一步开展“扫黑除恶”专项斗争宣传活动。

活动采取重点讲解法律知识、散发宣传资料、宣传物品等形式,在瑞锦小区竹林苑、梅花苑、桂香苑等安置区大力宣传宪法等法律知识及中央国务院关于“扫黑除恶”工作要求,村霸、乡霸、行霸等十类黑恶势力的违法犯罪范围,有效提升了群众对各类黑恶势力的鉴别力。

记者 王赛华 通讯员 李贝

公交志愿者 养老中心献爱心

本报讯 近日,郑州公交徐亚平志愿先锋突击队又如期来到了经开区瑞锦小区邻里养老中心。

志愿者们有的关心老年人最近的身体状况;有的在听老年人讲年轻时的往事;有的在帮助老年人打扫卫生,志愿者们细心地为老人们剪头发,大家有分工有合作。理完发后志愿者们把带来的西瓜和饮料挨个递到老人的手中,让他们体会到了社会的关心和关爱。记者 卢尚卿 通讯员 王贤

为了安全 经开在行动

社区局 做好民政系统消防安全专项整治工作

本报讯 根据相关要求,自即日起至9月20日,社区局将对全区民政系统集中开展消防安全专项整治工作。近日,社区局民政工作人员重点对辖区养老机构防火、消防、食品、人

身安全等方面存在的安全隐患进行了排查,并对机构内老人宿舍、饭堂等一一检查。针对排查结果,对各养老机构提出要求,要提高对用电、防火、卫生等安全方面的认识,切实维

护好安全生产。做好养老机构24小时值班制度,发现情况及时上报,确保为每位老人提供一个安全的养老生活环境。

记者 柴琳琳 通讯员 张娴

明湖办事处 持续整治消防安全隐患

本报讯 近期,明湖办事处对辖区仓储物流企业及企业出租大院消防安全隐患开展持续整治行动。办事处认真检查辖区企业的消防安全手续、消防安全管理制度的制定和落实情况,还走进仓库,实地查看了其中的消防安全布局、防火分区、耐火等级、防火间距及用电设备等情况。

在检查过程中,工作人员还对企业相关负责人和仓库管理员等再次普及了消防安全知识和安全生产管理规章制度。对检查发现的易燃物阻挡逃生通道、无烟感报警系统、电线私搭乱接等安全隐患,工作人员也当即对相关企业下发了整改通知书,责令其限期整改完成。

记者 柴琳琳 通讯员 周永凯 文/图



祥云食药监所 检查整治秋季学校食堂食品安全

本报讯 近日,祥云食药监所集中开展2018年秋季学校食堂食品安全专项检查整治工作。

此次检查重点查看学校食堂的“三防”设施、加工制作、餐饮具清洗消毒、

食品添加剂使用、索证索票、食品留样、设备及环境卫生等是否符合规范要求。

截至目前,祥云食药监所共检查学校食堂8家,出动检查人员32人次,检查车辆8台次。此次专项检查行动将全面

覆盖辖区中小学以及托幼机构学校食堂,对存在食品安全问题和隐患的,督促、跟踪整改,确保整改到位,对不予整改或者逾期整改不到位的,坚决依法予以处罚。记者 卢尚卿 通讯员 刘艳玲

九龙办事处 专项检查物流仓储企业消防安全

本报讯 近日,九龙办事处八里湾村组干部配合安全办、消防中心及网格员人员共同对辖区内物流仓储企业开展消防安全专项检查工作。

此次活动,共出动工作人员30余人,对辖区仓储物流企业是否配置足够消防器材,安全疏散通道是否畅通,用火用电管理是否到位等问题一一核

并对物流仓储企业人员发放宣传资料及彩页,确保安全隐患彻底整改,切实提高企业火灾防控能力。

记者 柴琳琳 通讯员 孙延兴

房管局 全力构建安全、文明、和谐的物业小区

本报讯 近日,经开区房管局组织辖区物业服务企业以电动自行车充电管理为重点,全面做好安全隐患排查整治工作。要求充电桩(桩)的线路敷设、电

气配置、共用消防设施进行全面检查和整改,保证电动自行车停放和充电安全,严禁将电动自行车停放在建筑门厅、楼梯间、共用走道以及地下室、半地下室等

室内公共区域,严禁占用、堵塞消防通道及疏散通道,保证安全出口畅通,尽力做好做细做实安全防范。

记者 柴琳琳 通讯员 李超

前程办事处 保障辖区群众饮食用药安全

本报讯 8月27日,前程办事处食安办工作人员对辖区内药品经营单位进行了安全大检查。

检查期间,重点围绕药品医疗器械

零售单位许可证照悬挂、药械陈列养护、分类摆放是否规范;药品药械采购索要供货方资质证件、票据是否齐全;是否有经营假冒劣质药械、过期变质药品等方

面进行,未发现严重违法违规行为。

截至目前,共出动执法人员26人次,检查各类经营主体12户,责令整改2户。记者 卢尚卿